

## EU - Konformitätserklärung

## EC - Declaration of conformity

Name des Herstellers:

arthouse GmbH

manufacturers name:

Anschrift:

Gewerbestr. 4, 86860 Jengen, Germany

address

Artikelbezeichnung: product description:

Sonnenbrillen

Sunglasses

Artikelnummern:

000615 - OXID 2040

000616 - OXID - 2041

000617 - OXID 2042

Itemnumbers:

000618 - OXID 2043

000619 - OXID 2044

002030 - OXID 2030

002006 - OXID 2006

000620 - OXID 2045

Wir, die Aussteller, erklären in alleiniger Verantwortung,

We, the exhibitor, declare in our sole responsibility,

dass sich die genannten Artikel in Übereinstimmung mit den Anforderungen und Vorschriften der folgenden Richtlinien befinden:

that the mentioned products are in compliance with the requirements and provisions of the following directives:

## EU 2016/425

Regulation 2016/425

Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH)

Regulation (EC) No 1907/2006 on the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH)

und dass die folgenden Spezifikationen und harmonisierten Normen angewandt wurden:

and that following specifications and harmonized standrads have been applied:

Europäische Norm EN ISO 12312-1

European standard EN ISO 12312-1

arthouse GmbH Gewerbe Strasse 4 86860 Jengen

Tel.: 08241-96008-0 Fax:-9

Jengen, den 01.05.2021

Ort und Datum der Ausstellung Place and date of issue

Eli Assouline Geschäftsführer

CFO